

65 x 100 mm
outside

ANLEITUNG

Liebe Kundin, lieber Kunde, vielen Dank, dass Sie bei Landi eingekauft haben. Bitte lesen Sie diese Warnhinweise vor dem ersten Gebrauch der Aluminium-Mini-Bratpfanne. Sie enthalten wichtige Empfehlungen zur korrekten Pflege und Verwendung.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Vor dem ersten Gebrauch mit warmem Wasser, mildem Spülmittel und einem weichen Schwamm reinigen. Für beste Ergebnisse stets bei geringer bis mittlerer Hitze verwenden. Keine metallischen oder scharfen Küchenutensilien benützen. Nur Plastik- oder Holzkellen verwenden. Die Antihaft-Pfanne ausschliesslich mit Spülschwämmen reinigen, die für Antihaft-Beschichtungen geeignet sind. Keine scheuernden Produkte verwenden. Pfanne nicht überhitzen sowie leere Pfanne nie auf heissem Kochfeld stehen lassen; dies kann zu Verletzungen führen oder die Pfanne beschädigen. Dauernde Verwendung bei hohen Temperaturen kann zur Beschädigung der Antihaft-Beschichtung führen. Nach dem Kochen keine Lebensmittel in der Pfanne aufbewahren, um eine Korrosion der Oberfläche zu vermeiden, insbesondere, falls Salz oder andere Zutaten verwendet wurden. Das Tragen von Topfhandschuhen ist insbesondere empfohlen, wenn die Pfanne heiss ist. Obwohl das Produkt spülmaschinengeeignet ist, ist die Reinigung von Hand vorzuziehen, um die Beschichtung nicht zu beeinträchtigen. Bei Reinigung im Geschirrspüler ist es normal, dass der Boden schwarz wird. Beim Kochen sollten Kinder stets beaufsichtigt werden. Achtung: INDUKTIONSGEEIGNETE Mini-Bratpfanne: Bitte vergewissern Sie sich, dass sich Ihr Induktionsherd für kleine Radien (9 cm oder weniger) eignet.

PRIMA VISTA

Mini Bratpfanne rot
Mini poêle rouge
Mini padella rosso

Füllmenge

Capacité 0.3 l
Capacità

Grösse

Dimensions Ø 14cm
Dimensione

Vertrieb/Distribution:

LANDI Schweiz AG, www.landich



Art. Nr. 86443.01
73600

65 x 100 mm
inside

Manuel de l'utilisateur

Chère utilisatrice, cher utilisateur, Merci d'avoir choisi Landi. Avant la première utilisation de la mini poêle à frire en aluminium, lisez attentivement les consignes suivantes qui vous fournissent des recommandations essentielles sur son entretien et son utilisation.

CONSIGNES D'UTILISATION

Avant la première utilisation, laver à l'eau chaude avec un détergent doux en utilisant uniquement une éponge non abrasive. Utiliser toujours à un niveau de chaleur moyen ou faible pour des résultats optimaux. Ne pas utiliser d'ustensiles métalliques ni tranchants mais uniquement des outils en plastique ou en bois. Pour nettoyer les poêles antiadhésives, ne pas utiliser de matériaux récurants mais uniquement des tampons en tissu maille doux spécifiquement étiquetés comme adaptés aux surfaces antiadhésives. Ne pas faire chauffer la poêle vide ni ne jamais la laisser sur une plaque chaude car cela pourrait provoquer des blessures et endommager la poêle. Une chaleur élevée continue peut endommager de manière permanente la surface antiadhésive. Ne pas conserver des aliments dans la poêle après la cuisson, notamment s'ils contiennent du sel ou d'autres ingrédients car cela peut causer des piqûres de corrosion. Pour manipuler la poêle chaude, il est fortement recommandé d'utiliser des gants de protection. Bien que le produit puisse être lavé au lave-vaisselle, il est préférable de le laver à la main pour ne pas altérer les propriétés du revêtement. Si le produit est lavé au lave-vaisselle, il est normal que le fond noircisse. Veillez à surveiller vos enfants lorsqu'ils cuisinent en utilisant la poêle. ATTENTION : Mini poêle à frire INDUCTION-SAFE Vérifiez que votre plaque à induction est compatible avec des récipients de petit diamètre (9 cm ou moins).

Istruzioni

Gentile cliente, grazie per aver acquistato da Landi. Prima di utilizzare per la prima volta la mini padella in alluminio, si prega di leggere queste avvertenze in quanto forniscono importanti raccomandazioni sulla manutenzione e sul corretto impiego del prodotto.

ISTRUZIONI PER L'USO

Prima del primo impiego, lavare con acqua tiepida e detersivo delicato usando solo una spugna morbida. Per un risultato ottimale, utilizzare sempre a fuoco medio-basso. Non usare utensili metallici o affilati, ma impiegare solo utensili di plastica o di legno. Pulire la padella antiaderente solo con spugne per piatti adatte ai rivestimenti antiaderenti. Non utilizzare prodotti abrasivi. Non surriscaldare la padella e non lasciare mai una padella vuota su un piano di cottura caldo per non rischiare di ferirsi o danneggiare la padella. Il calore continuo elevato può danneggiare in modo permanente la superficie antiaderente. Non conservare gli alimenti nella padella dopo la cottura per evitare la corrosione della superficie, soprattutto se sono stati utilizzati sale o altri ingredienti. Maneggiare la padella calda utilizzando una presina o un guanto da forno. Anche se il prodotto è lavabile in lavastoviglie, si consiglia il lavaggio a mano per non danneggiare il rivestimento. Il lavaggio in lavastoviglie fa annerire il fondo della padella. I bambini devono essere sempre sorvegliati quando si cucina. Attenzione: nel caso della mini padella ADATTA PER L'INDUZIONE, verificare che il piano cottura a induzione sia adatto a diametri ridotti (9 cm o meno).